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Функціонування сучасної економіки переважно  залежить від кількості 

грошей в обороті, адже інфляція здійснює важливий вплив на розміри 

виробництва. Підвищення індексу споживчих цін під час інфляції, 

неспроможність прогнозування певних показників та незахищеність від 

раптових змін є основною проблемою сучасної економіки [1]. 

Грошово-кредитний ринок виступає першорядною ланкою ринкової 

моделі грошово-кредитного функціонування економіки. Саме на даному ринку 

виникає попит і пропозиція різноманітних позичок на різні строки, обмінні 

курси, відсоткові ставки та ін. За відсутності систематичності ринків у грошово-

кредитній галузі неможливо убезпечити продуктивну діяльність дворівневої 

банківської системи. 

Вивчення грошового ринку та його складових  є предметом розробок 

багатьох економічних теорій сьогодення. Дослідженню та розробці  

функціональних проблем грошового ринку, його сутності та функціонуванню 

писвятили увагу у своїх наукових працях вітчизняні та зарубіжні учені, зокрема: 

Дж. М. Кейнс, М. Фрідман, Л. Харріс, Н. Давиденко [1], Я. Піонтковська [2], С. 

Кравчонок [3], Б. Пшик [4]. 

Під грошово-кредитним ринком розуміється частина фінансового ринку, 

на якому відбувається торгівля короткостроковими кредитами. 
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 Грошово-кредитний ринок – це ринок, на якому формуються попит та 

пропозиція на гроші через регулювання мережі інститутів, що забезпечують 

взаємодію попиту і пропозиції грошей [2]. 

Національна економіка являє тісну єдність взаємопов’язаних між собою 

реального (ринок товарів і послуг, ринок факторів виробництва) і фінансового 

секторів. Сучасний ринок – поняття більш глибоке, багатофункціональне, 

комплексне і являє собою систему ринків, серед яких особливе місце належить 

грошовому ринку, під яким розуміється механізм, за допомогою якого 

здійснюється взаємодія попиту і пропозиції грошей [4]. 

Традиційні поняття «купівлі» і «продажу», що склалися на товарних 

ринках, неприйнятні для грошового ринку. На товарному ринку гроші 

виконують допоміжну роль з обслуговування обороту товарів. Покупці товарів, 

які віддають за них свої гроші, повністю втрачають право власності на ці гроші, 

оскільки отримують у власність еквівалентну вартість у товарній формі. А 

продавці товарів отримують у свою власність еквівалентну суму грошових 

коштів і розпоряджаються нею без будь-якого зв'язку з проданими товарами. 

Механізм купівлі-продажу грошей на грошовому ринку зумовлює 

застосування фінансових інструментів, які мають на меті забезпечити рух 

грошей на цьому ринку. Усі фінансові інструменти грошового ринку виступають 

у формі певних зобов'язань покупців перед продавцем грошей [1]. 

Головними особливостями грошово-кредитного ринку є: 

˗ взаємозв’язок «товар – гроші» на грошово-кредитному ринку 

здійснюється через позику за умови повернення засобів у певний 

термін або придбання фінансових інструментів; 

˗ після здійснення як купівлі, так і продажу грошей власник не втрачає 

право власності, а на добровільній основі передає право на 

розпорядження грошима покупцеві на певних умовах; 

˗ при передачі грошей від власника до покупця гроші виступають 

товаром; 
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˗ як купівля, так і продаж грошей відбувається виключно за наявності 

вільних грошей у одного суб’єкта і потреби в них інших [3]. 

Отже, регулювання грошово-кредитного ринку забезпечується грошово-

кредитною політикою, яка є складовою системи загальнодержавної економічної 

політики. Таким чином, широкий підхід до структурування грошово-кредитного 

ринку України дає можливість системно та комплексно досліджувати відносини 

між його учасниками в контексті формування рівноважного стану даного ринку. 
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Аnnotation: The concept of «money market» and the functioning of the monetary market are 

investigated. The approach to the structuring of the Ukrainian monetary market is investigated. 
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